

Вырезка из газеты

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА

5

21 НОЯ 1965

г. Кызыл

Газета №

2

В дружбе с искусством

Труженики сел нашей республики всегда с радостью встречают артистов республиканского муздрамтеатра. Вот и сейчас две тувинские группы выехали в районы с новыми спектаклями.

В Улуг-Хем и Дзун-Хемчик приехала группа под руководством народного артиста Тувинской АССР Николая Олзей-оола. Она показывает здесь спектакль «Совесть», который с успехом прошел в Кызыле.

В селах Барун-Хемчикского и Бай-Тайгинского районов смотрят спектакль «Кто преступник?» Тут группу актеров возглавляет заслуженный артист РСФСР Максим Мушаук.